

# Ο ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ

## ΘΡΙΑΜΒΕΥΣΕΝ ΕΙΣ ΒΟΣΤΩΝΗΝ ΝΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ

Από την Βοστώνη των Ην. Πολιτειών μετέδθη ένα μεγάλο άγγελμα. Ο θρίαμβος του Έλληνος Μαραθωνοδρόμου Στυλίου Κυριακίδη, κατά τον εκεί τελεσθέντα διεθνή αγώνα Μαραθωνίου δρόμου. Ο Έλλην πρωταθλητής ηγωνίσθη με δεκάδας αντιπάλων διεθνούς φήμης, επέτυχε δε εξαιρετική επίδοσιν, πλησιάζοντας το παγκόσμιον ρεκόρ, το οποίον έσημειώθη κατά τους Ολυμπιακούς αγώνας του Βερολίνου το 1936, υπό του Ιάπωνος Μαραθωνοδρόμου Κίτσι Σόν. Η επίδοσιν του Ιάπωνος ήτο 2 ώραι, 29' και 19" και 2110, ενώ ο Κυριακίδης διήμισε την απόστασιν των 42,195 μέτρων εις 2 ώρας, 29' και 27". Την νίκην του Κυριακίδη ανήγγειλλαν εις συνεχείς εκπομπάς όλας οι ραδιοφωνικοί σταθμοί της Αμε-

τοσύς «Τάιμς», εδήλωσαν εις συντάκτην της μεγάλης αυτής εφημερίδος ότι ο Έλληνικός αθλητισμός, όπως και ολόκληρος η Ελλάς έχουν πληγή θανάσιμα από τους τρεις αιμοδρόους κατακτητάς.

«Γιαυτό», είπεν ο Κυριακίδης, δέν βλέπεις παρά έρείλια. Οι βάρβαροι δέν άφησαν ούτε στίσις, ούτε δρόμους, ούτε γέφυρες, ούτε λιμάνια. Όλα τά καταστράψαν. Δέν υπάρχει τίποτα στην Ελλάδα εκτός από το ίερν χόμα της. Ο αθλητισμός μας έχει σείσει. Τα γυμναστήρια ερημώθησαν, τή ώρα το Στάδιόν μας των Αθηνών εξουπηρετεί τώρα ξένους προς τον αθλητισμό σκοπούς.

### Η ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΤΟΥ

Απαντών εις σχετικήν ερώτησιν του συντάκτου της εφημερίδος «Μπόστον Ντέλο Γκλόμπ» ο Κυριακίδης είπεν ότι «ελπίζει να τά καταφέρει καλά εις τον αγώνα, άν και οι αντίπαλοί του είναι σπουδαίοι και άνώτεροί του».

Ο συντάκτης, εκφράζων τον θαυμασμόν του διά την αισιοδοξίαν του Κυριακίδη, γράφει: «Νά ένας αθλητής που άναγνωρίζει ότι υπάρχουν καλύτεροί του και έν τούτοις πιστεύει πώς θά κερδίση». Και περιγράφοντάς τον: «Είναι ένας μελαγχρόνος με βαθουλωμένα μάτια άνδρας από μία λαμπρά προσοδευμένη χώρα. Είναι ένα παιδί της ηρωικής Ελλάδος».

Ο Κυριακίδης όλίγας ημέρας πρό του αγώνος ώμίλησεν από του ραδιοφωνικού σταθμού της Βοστώνης άγγλιστί προς τους Αμερικανούς φιλάθλους και εξέφρασε την πεποίθησιν του διά την νίκην του. «Είναι το όνειρόν μου, είπα, να κερδίσω το έπαθλον του «Πτερωτού Έρμη» και να τό δείξω στους συμπατριώτες μου. Ελπίζω πώς θά τά καταφέρω».

### Η ΕΘΝΙΚΗ ΥΠΕΡΗΘΑΝΕΙΑ

Ο Πρόεδρος της Κυβερνήσεως απέστειλε χθές προς τον έν Βοστώνη πρόξενον της Ελλάδος τό κάτωθι τηλεγράφημα επ' ευκαιρία της νίκης του Μαραθωνοδρόμου Κυριακίδη:

«Σάς παρακαλώ να διαβιβάσετε προς τον κ. Στ. Κυριακίδη τά θερμότερά μου συγχαρητήρια. Είμεθα όλοι υπερήφανοι δι' αυτόν και έλπίζομεν ότι ή λαμπρά έπιτυχία του θ' άνοίξη τον δρόμον διά πολλούς άλλας νίκας εις τον διεθνή αθλητικόν στίβον».

Ο γενικός διεθυντής της Ηλεκτρικής Εταιρείας κ. Κέμπ απέστειλε χθές προς τον Κυριακίδη τό κάτωθι τηλεγράφημα:

«Με μεγάλην χαράν και υπερηφάνειαν εαληροφροσώθημαν την περιφανή νίκην σου. Η διοίκησις της Εταιρείας και τά προσωπικόν σου στέλλουν μαζί με τον ελληνικόν λαόν εγκάρδια συγχαρητήρια».



Ο θρίαμβευτής Μαραθωνοδρόμος Στέλιος Κυριακίδης

νικής και των άλλων χωρών με ένθουσιώδη σχόλια υπέρ της Ελλάδος.

### ΑΙ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑΙ

Ο αγών διεξήχθη τό παρελθόν Σάββατον εις την Βοστώνην και τό αποτέλεσμα μετέδθη κατ' αρχάς υπό του ραδιοφωνικού σταθμού του Λονδίνου την Κυριακήν τό πρωί ως εξής:

«Πρώτος νικητής του διεθνούς αγώνος Μαραθωνίου δρόμου της Βοστώνης άνεβείχθη ο Έλλην Κυριακίδης, διανύσας την απόστασιν εις 2 ώρας 29' και 27", με δεύτερον τον Αμερικανόν Κέλλυ εις 2 ώρας, 31' και 34" και τρίτον τον Καναδόν Κοττέ εις 2 ώρας, 37' και 34"».

Μετά την νίκην του ο Κυριακίδης ο οποίος είναι υπάλληλος της Ηλεκτρικής Εταιρείας, απέστειλε προς τον γενικόν γραμματέα αυτής κ. Λαζαρίδην τό εξής τηλεγράφημα: «Ενίκησα με δεύτερον τον Κέλλυ και τρίτον τον Κοττέ. Αγών σκληρός. Εύτυχής διότι ένίκησα».

ΤΙ ΕΛΗΘΗΣΕΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗΝ

Ευχόμεθα Επείκει